

很多朋友对于虚拟货币监督升级和北数所能不能交易虚拟货币不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [数字虚拟货币的价值是怎样产生的](#)
2. [比特币、以太坊等虚拟货币的自主监管会导致市值呈泡沫状经济吗？](#)
3. [北数所能不能交易虚拟货币](#)
4. [现在都有哪些虚拟货币？](#)

数字虚拟货币的价值是怎样产生的

标题本身就是一个错误，数字货币或虚拟货币，而非数字虚拟货币。

数字货币，包括稳定币，一种以人民币，美元或者说是法币为锚定的币种，比如脸书发布的天秤币，中行发布的以人民币为锚定的人民币。

以上都是通过法律渠道，有国家或大型互联网公司背书，价值是怎么产生的当然不用说了，国家或公司吃肉，别人喝汤。

下来我要说的是虚拟货币，以比特币为首的目前有两千多种的虚拟货币，在最早出现是为了解决支付问题，其后在若干年的发展演变后逐渐走向了价值储备，直接对标黄金。起价值在于极客们的共识，在我看来这个世界上有价值和无价值无非是供与求的关系，说句不好听的，你把公认的黄金卖给一个傻子，傻子不认识黄金，多钱我不买，这个交易你不能否定黄金的价值吧！相反，你把比特币卖给一个想买的人，多少钱我认，你不能把这次交易说成没有价值的成交吧！共识这个词在币圈提现的淋漓尽致，几个人坐在一起，你卖我买，是不是有点像马化腾拿着自己QQ号跟员工相互聊天，这样的事你不能说QQ没有价值对吧！一句话，价值在于共识。

比特币、以太坊等虚拟货币的自主监管会导致市值呈泡沫状经济吗？

感谢邀请！任何金融市场的自我监管都是放任它泡沫膨胀或者暗箱操作的前提，目前的金融数字货币市场本身的场外监督和法律监督就不够完善和齐全，所以才导致了数字货币市场ICO项目泛滥并且频频出现坐庄和期货定点爆破甚至交易回滚等奇葩操作的出现。

目前任何金融数字货币市场的监管一般都是一个完整的体系，有证监会，银监会、还有舆论媒体监督加上自身的自我监管形成一个完整的交易监管体系，才能被投资者安心所接受才可以放在阳光下不怕晒。

而现在的币圈乱象迭生，各种项目，甚至传销组织都能打着区块链的幌子进行ICO融资私募，发行代币圈钱。而这一切的原因就是因为场内外的监管和法律监管不到位，2018年年底之前伴随着各国对于数字货币监管的加强和国际主流机构的入驻这一现象希望会得到改善。

北数所能不能交易虚拟货币

北交所是不能进行虚拟货币交易的，根据北京市地方金融监督管理局官网，北京市金融监管局和经济和信息化局发布了关于印发北京国际大数据交易所（简称“北数所”）设立工作实施方案的通知。通知中称，将积极争取国家先行先试政策支持，在中国人民银行指导下，探索央行法定数字货币在北数所数据交易支付结算中的应用，打造符合数据交易特征的支付结算体系。

根据通知，北数所拥有五大功能定位：一是权威的数据信息登记平台；二是受到市场广泛认可的数据交易平台；三是覆盖全链条的数据运营管理服务平台；四是以数据为核心的金融创新服务平台；五是新技术驱动的数据金融科技平台。

其中，有两大定位提到了区块链技术：数据信息登记平台将利用区块链技术等，全面提升数据登记的安全性、合规性、保密性；数据金融科技平台通过区块链、大数据、云计算、人工智能等技术，发挥交易平台线上交易、智能评估、智能撮合、风险提示等功能。

而在金融创新服务平台中，除了探索央行数字货币在数据交易支付结算上的应用外，北数所还将探索开展数据资产质押融资、数据资产保险、数据资产担保、数据资产证券化等金融创新服务。

北京市金融监管局和经济和信息化局表示，要通过北数所整合数据要素资源、规范数据交易行为，推动数据要素的网络化共享、集约化整合、协作化开发和高效化利用，最终将北数所建设成为国内领先的大数据交易基础设施及国际重要的大数据跨

现在都有哪些虚拟货币？

自从中本聪提出比特币概念以来，虚拟货币总数已经达到数万种，下面为你介绍目前到今天市值前二十的都是哪些币。

1BTC第一位毫无争议的是BTC，它是由中本聪再2008年提出的：一个去中心化的点对点传输的支付系统。它不受任何政府任何银行控制，它依据特定算法，通过大量计算产生。这种计算的行为，俗称“挖矿”。它的总数被永久地限制在2100万个。它是最早的区块链，实现了货币自由。

2ETH以太坊（英语：Ethereum）是一个开源的有智能合约功能的公共区块链平台。由程序员维塔利克·布特林（Vitalik Buterin, 现在人们都叫他“V神”）在2014年提出。以太坊被称为第二代区块链平台。它能部署各种智能合约，因此它实现了货币自由加合同自由。

3USDT是Tether公司推出的基于稳定价值货币美元（USD）的代币TetherUSD（简称USDT）。1USDT=1美元。Tether公司每发行一个USDT代币，其银行账户都会相应的增加1美元的资金保障。

4BNB币安币是币安交易所的平台币，币安是赵长鹏于2017年7月14日成立的一个中心化数字货币交易所，目前是世界最大的中心化数字货币交易所。BNB总量2亿枚，每个季度会根据币安平台当季交易量进行销毁，直至销毁到总量为1亿枚为止，用户可以通过区块浏览器查询，确保公开透明。

5XRP瑞波币是由OpenCoin公司发行的虚拟货币Ripple Credits. 简称XRP。Ripple是世界第一个开放的支付网络，通过这个支付网络可以转账任意一种货币，减编易行快捷。交易确认在几秒钟以内完成，交易费用几乎是零，没有所谓的跨行异地和跨国支付费用。XRP是Ripple网络的基础虚拟货币，发行总量一千亿枚。

6ADA艾达币是卡尔达诺（Cardano）协议的基础原生货币，卡尔达诺是一个开创性的权益证明区块链网络，可用于发送和接收数字资产，它还是一个技术平台，能够运行世界各地个人，组织和政府目前每天使用的金融应用程序。总量在450亿枚左右。

7SOL Solana是由前高通，英特尔和Dropbox工程师于2017年创立，是一种单链委托权益证明协议，SOL是Solana区块链的本地令牌。

8DOT波卡币Polkadot旨在通过连接私链，联盟链，公链，开放式网络和预言机以及尚未创建的未来技术，实现一个完全去中心化的互联网，用户拥有完全控制权力。它的构想是互联网上每个人的身份和数据由自己来掌控，不受任何中央机构的影响。

9DOGE狗狗币诞生于2013年12月，基于Scrypt算法，国际上用户数极多，它有一个好的文化背景-小费文化，慈善文化，草根文化。它数量多，价格低廉，转账方便快捷，适合网络打赏。狗狗币第一年挖出1000亿枚，以后每年产出50亿枚，没有上限。

10AVAX Avalanche(AVAX)是一个开源平台，用于启动高度分权的应用程序。

这是排名十一到二十的币，就不一一介绍了。

至于谁是增值最快的币？那我想非目前排名第12的SHIB莫属了。它于2020年8月上线，最低价为0.000000000056366USDT，仅仅过了一年多到2021年10月份左右最高价到达0.00008616USDT，以此来算上涨了一百多万倍，可以说是增值最快的币了。虽然BTC等其他一些币从最低到最高涨幅还更大，但是时间都要长。好了就说到这里了，有什么要问的可以留言一讨论。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。